

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码) 数据部落 网站: askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

最好的婚姻, 就是做彼此的脑残粉

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-01-16



“婚姻是一个相互欣赏的过程。”

最近出轨的新闻蛮多的,很多人都说,再也不相信爱情了。

我的粉丝还说,“如果黄磊出轨,我就不结婚了。”

黄磊简直成了大家心中最后的道德防线了。

黄磊自己也说,他“好男人”这个人设不会崩,因为他对那种混夜店、找小三的生活方式,完全没兴趣。

他描绘过一个场景:

“晚上我就开着书房的门,看会儿书,写写剧本,累了我就坐着椅子往后蹭,蹭到门口能看到她坐在客厅看电视,

背对着我,很安心。什么是爱情?我想,这就是爱情。”

真的好暖萌啊。

朋友见过黄磊和孙莉,她说,孙莉39岁了,结婚这么多年,有两个孩子,但是难得地保持了少女感。

很明显,她被黄磊宠坏了。

黄磊自己也说,他把家务活儿全包了,没事还给孙莉炖个补品。连拍戏的时候都急着回家,给孙莉做饭。

黄磊的微博,简直就是炫妻狂魔的日常,有事没事就@他老婆,各种甜蜜,各种虐狗。



黄磊微博 V



2016-12-6 21:19 来自 iPhone 7 Plus

对不起大家我再刷一个，今天的生日与妻在舞台上过❤️❤️❤️ @多妈7788



@多妈7788



陪你度过的第二十二个生日，生日快乐！❤️ @黄磊微博

↑ 收起 | Q 查看大图 | C 向左旋转 | C 向右旋转



微博 @多妈7788
weibo.com/u/5136753689



黄磊微博  

2016-11-18 23:18 来自 iPhone 6 Plus

我会一直和你走下去@多妈7788

@何炅   

20061118到20161118，今晚是《暗恋桃花源》我们这个版本十年演出纪念。不用问我们为什么可以坚持巡演十年，辛苦的事情叫做坚持，幸福的事情我们其实是在享受。每次的演出都是全新的体会，十年做同一件事也会让我们真切地看到时间的样子，和我们自己的成长。今晚，感谢大家和我们一起，而明天，人生和戏剧都会温暖继续。#暗恋桃花源# @黄磊微博

收起全文 ^



2016-11-18 23:17

 2726 |  2634 |  155256

 收藏

 1060

 1778

 53116

美国作家温格不是说“即使最美好的婚姻，一生中也会有200次离婚的念头，50次掐死对方的冲动”吗，黄磊和孙莉在一起都20多年了，永远处于热恋状态，到底是怎么做到的？

01

一起尝试新事物

黄磊说过，他人生很多重要的第一次，都是和孙莉一起去体验的。他和孙莉成天两个人去旅行，在北京郊外，在重庆，在成都，在厦门，在国外，逮着空就跑去遛弯，吃好吃的……

他们每一次探索这个世界的美好时，对方都在。

他手把手把孙莉宠成了少女，他成天调侃，女儿多多都快比孙莉长得成熟了。

想起一句话，“**不好的婚姻把人变成疯子，好的婚姻把人变成傻子，最好的婚姻把你变成孩子。**”

02



在鸡毛蒜皮中寻找浪漫

很多人把婚姻过成了一成不变的日子，淡出个鸟来。

黄磊不赞同，他说爱是需要仪式感的，需要寻找浪漫。

他和孙莉的浪漫，就是等孩子睡了之后，两人喝喝红酒，聊聊天。他们一起去跑步，一起吃火锅，一起窝在家里选部电影看。

他们把柴米油盐过成了诗。

特别难得的是，黄磊说，他和孙莉的爱情里那些重要的节点，他都记得。比如领证的那一天，恋爱的那一天，彼

此的生日，或者有些约定……

绝对的撩妹高手啊。

感人的是，他20多年只撩一个人。

2015年，他们相爱20周年，还补办了一场婚礼。



黄磊说，“20年，秋冬春夏，吃喝笑闹，我们会这样一直守到老。”

03

▲ 绝不跟异性搞暧昧

娱乐圈诱惑是最多的。黄磊长得帅（年轻时颜值逆天啊啊啊）、智商情商双高，不知道有多少女生要扑倒他。他从来不和任何人搞暧昧。

宣传《我爱男闺蜜》的时候，他很严肃地说，“生活中我不会有真正的女闺蜜，也不会是谁的男闺蜜。”

他所有的女性朋友，孙莉都认识，他说，“我的朋友一定也是她的朋友，如果她不喜欢，我也不喜欢。”

黄磊real耿直，一直强调：

已。婚。人。土。绝。不。能。有。异。性。闺。蜜。

每天都要数数抱抱

黄磊真的很肉麻，不管在哪里，干什么，只要是和孙莉在一起，就总是情不自禁要搂她，要亲她。



可以想象，多多和妹妹每天都吃了一万吨狗粮。

很多男人说，结婚久了，对老婆已经硬不起来，啪啪啪还不如撸一管……

其实，抱着这种想法，两个人越来越缺少肢体接触，感情就会越来越淡。

研究发现，**拥抱和牵手，会让我们产生美好的肌肤接触记忆，而长期缺少拥抱和亲吻，容易产生“皮肤饥渴”，从而产生“感情饥渴”**——在另一半身上得不到的话，就会寻求第三者，这就是婚姻产生巨大裂痕的开始吧。

时不时为对方点个赞

严肃八卦写黄磊的时候，就说，“黄磊从不羞于对自己的妻子和女儿表达爱，这和大多数中国男人也不太一样。”黄磊总是能特别坦然地说自己有多爱老婆。

随手就能找到一大把黄磊夸孙莉语录：

“我这么说大家可能会不相信，觉得有点儿假，但我真的比以前更爱她，觉得她比以前更好看。”

“我太太在我心中，只此一款，不退不换。”

孙莉也是一个点赞狂魔，黄磊厨艺这么好，完全是她点赞点出来的。黄磊随便做碗面，她都觉得他是厨艺大师。他俩就是彼此的脑残粉，用黄磊的话说，“**婚姻是一个相互欣赏的过程。**”

认识黄磊的人都说，他是真正活得通透的，特别有生活感，知道自己要什么。

也许你会说，这样的男人太少了。

其实是有，我身边就有很多啊。

你们一定会以为我要炫耀罗同学了。

是的，没错。

我跟罗同学4岁就认识了，现在结婚已经11年了，从来没有发生过什么感情危机，我们也从来没有动摇过。

我每天下班，不管多晚，凌晨两点、三点、四点，他都会来接我。不管任何天气，不管他是不是困到想睡了。

我们每次在回家的路上，都会手牵手（对不起，太恶心了），我们会一路聊天，我主要的聊天内容就是吐槽同事们虐待我。

我在家里就是一个作逼，啥都不肯自己干，连喝水都要让他拿。一分钟能叫他四五次，他没有一次不耐烦过。

写这篇文章的时候，黄小污和安迪在我家，她俩完全看不下去了，罗同学到底图个啥，怎么可以对我这么好，简直是千古之谜。

我以前就问过罗同学，一辈子只爱一个人，不会腻吗。

他说，一辈子爱一个人，根本不够啊，我希望有下辈子，下下辈子……

罗同学真的是内心特别强大的人，他跟黄磊一样，从来不觉得怕老婆是什么丢脸的事。

黄磊就说，“男人对老婆服软，是一种修养。它代表着你把‘珍惜’放在了第一位，而不是盲目地较劲。”

其实啊，婚姻需要经营，爱情需要保鲜。

炫妻狂魔黄磊这个视频，还讲了很多婚姻保鲜之道。

黄磊想用做菜去讲爱情的道理。

他婚姻保鲜的秘诀我们已经知道了。

他做菜鲜美的秘诀，我来偷偷告诉你，

那就是**味事达酱油**。

味事达酱油想要表达的是：“只榨取1次就是鲜，守护只结婚1次的初心，也要靠鲜”。



“味事达”这个品牌真的很让我有亲切感。

我在广东的时候，一直用味事达酱油。

吃白切鸡的时候，蘸酱油；炒生菜的时候，淋酱油。

我现在在北京生活，最爱用的酱油也还是味事达。

不过黄小污的朋友更夸张，他娶了香港老婆，他老婆全家都爱味事达酱油，每次他从深圳到香港，都要吭哧吭哧拎着两大瓶味事达……你是不是也想尝尝味事达有多美味？

快点复制下方淘口令，去买一瓶试试吧！

¥味事达只榨取一次就是鲜¥

广告



微信号: 咪蒙

长按指纹
一键关注



微信 ID: mimeng7

